

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**Bilibili Inc.**

**哔哩哔哩股份有限公司**

(於開曼群島註冊成立以不同投票權控制的有限責任公司)

(股份代號：9626)

## 內幕消息 — 發售1,400百萬美元可換股優先票據 及 恢復交易

本公告乃根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》(「《上市規則》」)第13.09條及《證券及期貨條例》(第571章)第XIVA部刊發。

茲提述本公司日期為2021年11月18日的公告，內容有關發售1,400百萬美元可換股優先票據。

### 發售1,400百萬美元可換股優先票據

哔哩哔哩股份有限公司(「哔哩哔哩」或「本公司」)今日宣佈本金金額合共1,400百萬美元的2026年到期可換股優先票據(「票據」)定價(「票據發售事項」)。票據已根據1933年美國證券法(經修訂)(「證券法」)第144A條所規定的豁免登記條款，向獲合理相信屬合資格機構買家者發售。此外，本公司已向票據發售事項的初始買方授出30天期權，增購本金金額最多200百萬美元的票據。

一經發行，票據將為哔哩哔哩的優先無抵押責任。票據將於2026年12月1日到期，除非在該日之前按其條款獲回購、贖回或轉換則不在此限。持有人可按其意願，在緊接到期日前第五個預定交易日營業結束之前隨時轉換其票據。票據的初始轉換率為票據每1,000美元本金可兌換10.6419股本公司的美國存託股(「美國存託股」)(相當於每股美國存託股約93.97美元的初始轉換價，及本公司美國存託股於2021年11月18日收市價(即每股美國存託股67.12美元)約40%以上的轉換溢價)，並於發生下文所述若干事件時可予調整。轉換時，本公司將依其意願，支付或交付(視情況而定)現金、美國存託股或現金及美國存託股兩者合併。票據持有人可選擇收取Z類普通股代替在轉換時應予交付的任何美國存託股。

如在本公司發出贖回通知當日之前連續30個交易日期間，美國存託股的最新報告出售價有最少20個交易日(不論是否連續)達當時有效票據轉換價的最少130%，本公司可在2024年12月1日或之後以現金贖回全部或任何部分票據(「可選性贖回」)。此外，如當時仍然發行在外的票據相當於原有已發行票據本金總額少於10%，本公司隨時可以現金贖回全部(而非部分)票據(「清除性贖回」)。本公司亦可在出現若干稅務相關事件時贖回票據(「稅務性贖回」)。票據持有人可在2024年12月1日或在發生若干基本面變動事件時，要求本公司以現金回購其全部或部分票據。就若干企業事項而言或若本公司發出可選性贖回、清除性贖回或稅務性贖回通知，其將在若干情況下提高就該等企業事項或該等可選性贖回、清除性贖回或稅務性贖回選擇轉換其票據的持有人的轉換比率。

票據將按年利率0.5厘計息，利息自2022年6月1日起，每半年於每年6月1日及12月1日支付。

本公司擬將票據發售事項的所得款項淨額用於豐富內容、研發及一般企業用途。本公司計劃根據其可持續發展融資框架(已登載於本公司投資者關係網站<https://ir.bilibili.com/>供投資者查閱)，將票據發售事項所得款項淨額的同等金額全部或部分用於為其新增或現有的一個或多個合資格項目提供融資或再融資。

票據、轉換票據時應予交付的美國存託股(如有)或其所代表或在轉換票據時應予交付(以替代美國存託股)的Z類普通股，尚未亦不會根據證券法或任何其他地方的證券法例登記。它們不可在美國境內或向美國人士發售或銷售，不過依據證券法第144A條所規定的豁免登記條款獲合理相信屬合資格機構買家者則除外。

如在任何國家或司法權區內作出相應要約、招攬或銷售屬於不合法，則本公告並不構成出售任何證券的要約或招攬購買任何證券的要約，亦不應屬於銷售證券。

本公告載有關於尚未作出的發售票據的信息，不能保證票據發售事項將會完成。

## 安全港聲明

本公告載有前瞻性陳述。該等陳述乃根據1995年《美國私人證券訴訟改革法中》的「安全港」條文作出。該等前瞻性陳述可從所用詞彙如「將」、「預期」、「預計」、「旨在」、「未來」、「擬」、「計劃」、「相信」、「估計」、「有信心」、「潛在」、「繼續」或其他類似陳述加以識別。嗶哩嗶哩亦可能在向美國證券交易委員會提交的定期報告、向股東提交的中期及年度報告、於香港聯合交易所有限公司(「香港聯交所」)網站上發佈的公告、通函或其他刊物、新聞稿和其他書面材料以及其高級職員、董事或僱員向第三方作出的口頭陳述作出書面或口頭前瞻性陳述。非歷史事實的陳述，包括但不限於有關嗶哩嗶哩的信念和未來期望的陳述，均屬於前瞻性陳述。前瞻性陳述涉及固有的風險和不確定因素。多項因素可能導致實際業績與任何前瞻性陳述所載內容出現重大差異，包括但不限於以下各項：新冠疫情對嗶哩嗶哩的業務、經營業績、財務狀況及股價的影響；嗶哩嗶哩的策略；嗶哩嗶哩的未來業務發展、財務狀況及經營業績；嗶哩嗶哩在挽留及提升用戶、會員和廣告客戶的數量、提供優質內容、產品和服務以及擴大其產品和服務範圍的能力；

網上娛樂行業的競爭；嗶哩嗶哩在目標用戶社區內維持其文化及品牌形象的能力；嗶哩嗶哩在管理成本及開支的能力；與網上娛樂行業有關的中國政府政策及規定，全球及中國整體經濟及業務狀況以及與上述任何一項相關或有關的假設。有關該等及其他風險的進一步資料，載於本公司向證券交易委員會及香港聯交所提交的文件中。本公告及附件所提供的全部資料均截至本公告日期，而且除根據適用法律外，本公司並沒有義務更新任何該等資料。

本公司在2021年11月19日發出的宣佈上述票據發售定價的新聞稿全文可於本公司投資者關係網站<https://ir.bilibili.com/>閱覽。

## 申請上市

本公司將向香港聯交所申請批准於行使票據時須予配發及發行的本公司Z類普通股的上市及買賣。

## 恢復買賣

應本公司的要求，本公司的股份於2021年11月19日上午九時正(香港時間)起短暫停止在香港聯交所買賣，以待刊發本公告。本公司已向香港聯交所申請本公司的Z類普通股於2021年11月22日上午九時正(香港時間)起恢復在香港聯交所買賣。

承董事會命  
嗶哩嗶哩股份有限公司  
陳睿  
主席

香港，2021年11月19日

於本公告日期，本公司董事會包括主席陳睿先生、董事徐逸先生及李旒女士、獨立董事JP GAN先生、何震宇先生、李豐先生及丁國其先生。